2. Pisana provjera znanja — Nizovi

(ogledni primjeri)

. Umnozak prvog i Cetvrtog ¢lana aritmetickog niza s pozitivnim ¢lanovima iznosi 50, a
sedmi je ¢lan tog niza jednak zbroju drugog i treceg ¢lana. Odredite zbroj prvih osam
¢lanova niza.

. Odredite realan broj x tako da brojevi: 2x + 1,v4x + 2,x — 4 budu uzastopni ¢lanovi
geometrijskog niza.

. IzraCunajte slijedece limese:

a) Tlli_r:go(\/9n2 +2n—1-3n);

b) lim (12n+5-4n 6" ) :
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. Biciklist planira pripreme za natjecanje, a ima na raspolaganju 30 dana. Prvi ¢e dan voziti
5 km, a svaki sljede¢i dan 2 km vise nego prethodni. Koliko ¢e km biciklist odvoziti
posljednjeg dana priprema? Koliko ¢e km ukupno odvoziti za vrijeme priprema?

. Toni Stedi za novi auto tako da na pocetku svake godine stavi na racun u banci 15 000 kn
uz kamatnu stopu od 6 % godisnje. Koliko punih godina treba pro¢i da Toni ustedi za
kupovinu auta u vrijednosti od 100 000 kn?



